

SCUOLE INSIEME ALL'ARECHI

Preg.to Dirigente Scolastico,

L'U.S. Salernitana 1919, in occasione della gara di campionato in programma sabato 24 febbraio 2024 alle ore 18,00 presso lo stadio Arechi di Salerno tra Salernitana e Monza, invita al simbolico prezzo di € 3,00 gli studenti degli istituti scolastici (scuole medie e superiori) del territorio di tutta la provincia di Salerno ad assistere all'importante partita della squadra della nostra città.

Al fine di agevolare quanto più possibile l'accesso allo stadio, chiediamo la Sua collaborazione affinché veicoli tale iniziativa agli studenti del suo Istituto Scolastico.

Per poter concretizzare in maniera efficace tale iniziativa, è opportuno indicare alle scuole un responsabile che si occuperà della raccolta dei dati anagrafici degli studenti che vorranno partecipare per poi fornirceli con le seguenti modalità:

- -L'istituto scolastico individua all'interno del proprio staff un responsabile dell'iniziativa e fornirà al club i suoi riferimenti.
- -Il responsabile si occuperà della raccolta delle adesioni compilando il modulo in allegato con tutti i dati richiesti (nome, cognome, luogo e data di nascita, provincia di residenza) compresa la lettera di manleva, necessari per adempiere a tutte le norme di legge obbligatorie per l'emissione dei titoli di accesso allo stadio. L'ingresso omaggio è previsto per ogni 10 studenti ad un referente/ accompagnatore degli alunni della scuola. -Il responsabile fornirà a U.S. Salernitana 1919 il modulo compilato, entro e non oltre le ore 23.59 di
- -Il responsabile fornirà a U.S. Salernitana 1919 il modulo compilato, entro e non oltre le ore 23,59 di domenica 18 febbraio via email all'indirizzo istitutiscolastici@ussalernitana1919.it
- -L'U.S. Salernitana 1919 predisporrà tutti gli accrediti richiesti in una unica busta che potranno essere ritirati e pagati tramite bonifico o pos dal responsabile incaricato dalla scuola presso la sede della società US Salernitana 1919 all'indirizzo Via Salvador Allende snc, presso stadio Arechi di Salerno (Varco 25) nei seguenti orari :

dalle ore 10:00 alle ore 13:00 e dalle ore 15:00 alle ore 17:00 di mercoledì 20 e giovedì 21 febbraio 2024.

Per info contattare il numero 089/3061803.

Nella speranza che l'iniziativa sia accolta con entusiasmo dal suo istituto e confidando nella vostra collaborazione, restiamo a disposizione per ogni ulteriore informazione.

Salerno, 13 febbraio 2024

U.S. Salernitana 1919 S.r.l.